
Ohlášky na neděli 11. prosince 2022, třetí adventní neděle

-přivítání

-v 10.00 jsou bohoslužby v Bohuticích

-na varhany nás doprovází bratr Radek Fér, děkujeme jemu za doprovod i flétnovému souboru za hraní na 
začátku bohoslužeb.

Dnes odpoledne se v našem kostele koná dětská vánoční slavnost. Vystoupí v ní jak ti nejmenší, tak i starší 
děti z NŠ. Děkujeme všem, kdo s dětmi vše připravovali a nacvičili, také vám, kdo jste přispěli na vánoční 
dárky i sestrám seniorkám za perníčky. Dětem přejeme, aby se jim vystoupení podařilo a přineslo nám 
všem radost z vánoční zvěsti. Začátek je dnes v 15.00 hodin.

6. prosince se konala pravidelná porada staršovstva. Kromě hospodářských a finančních záležitostí sboru 
jsme věnovali pozornost přípravě vánočních bohoslužeb v Miroslavi i v diaspoře. Poděkovali jsme za 
přípravu Dárkování, pěkný průběh i vysoký výnos. K vybrané částce během odpoledne jsou připočteny také 
dary. Výsledná částka je tedy 44 670 Kč, za vše velmi děkujme.

V pátek vykonal bratr farář již vánoční pobožnost v domově odpočinku v Božicích, děkujeme.

Ve středu se náš pěvecký sbor i další členové evangelického sboru zúčastnili zpívání koled v rámci akce Celé 
Česko zpívá koledy. Děkujeme.

Vyřizujeme vám mnoho pozdravů od sestry Marie Veselé, která zotavuje po operaci srdce v lázních Teplice 
nad Bečvou a velmi na nás vzpomíná.

ZUŠ nás zve na vystoupení tanečního oboru, koná se v KD v pondělí v 17.00 a v úterý do AK dent na 
vystoupení žáků hudebního oddělení. Začátek je v 16.30. Ve všech vystoupeních účinkují také naše děti.

Týden ve sboru

pondělí 20.15 zkouška pěveckého sboru

úterý 9.00 setkání maminek s dětmi a 

farářem na faře

středa 9.00 RC Medvídek

13.30 seniorky

čtvrtek RC Medvídek zve na besedu pod názvem Tělo, intimita, sebeúcta. Přednáší Eva 
Nováková, lektorka citové, vztahové a sexuální výchovy. Beseda je určena všem zájemcům, protože 
sexualita je vztah především sám k sobě. Přijmout se takový, jaký jsem a mít z toho radost. Proces začíná 
před narozením a pokračuje až do smrti. Beseda se koná na faře v 16.30.

pátek 9.00 Medvídkova knihovnička

20.00 Setkání střední generace u Férů (Václavov 28), hostem   
bude Oksana Ivanova a bude povídat o svém domově na 
Ukrajině

Biblické hodiny pro děti i pro dospělé se v týdnu nekonají, sejdeme se až v novém roce.

Dnešní sbírka je určena na potřeby sboru, děkujeme vám i za dary a salár, vážíme si vaší péče o sbor.



Po bohoslužbách jsme zváni do Kruhu k setkání s občerstvením.

Za týden se sejdeme, dá-li Pán, na bohoslužbách v 8.30 a odpoledne jsme zváni na varhanní koncert. Naším 
hostem bude pan Lukáš Hurtík z Brna. Začátek je v 15.00 hodin.

  


